

THEFAKEWARIN UKRAINE



Майлз Матис

Впервые опубликовано 27 февраля 2022 года

Вы можете подумать, что я переборщил с таким заголовком, но я отправляю вас [сюда](#), чтобы вы увидели, что я не единственный, кто говорит, что это психопатия. Это анонимный автор, перепечатанный в Zerohedge, и он только начинает, но он абсолютно прав. И это не просто фотографии, фильм и диалог, которые подделываются. Это весь набор и комплект, сверху вниз и снизу вверх. Путин - это просто голливудский злодей, и ему нужно отрастить усы, которые он сможет крутить, злобно хихикая. Кто-нибудь, купите ему пушистого белого кота и Мини-Ми. О, подождите, он уже сам себе Мини-Ми.

У нас даже есть мини Шон Пенн, чтобы доказать, что это Голливуд. Хотя Пенн - двоюродный брат Путина,* его почему-то фотографируют с Зеленским. Я полагаю, что Зеленский - это еще один еврейский актерский мини-кузен.



Посмотрите [видеозапись](#) интервью [Пенна](#) с Андерсоном [Вандербильтом] Купером на CNN в пятницу. Уму непостижимо, как они думают, что кто-то сочтет это убедительным. Вступление Купера достаточно плохо, поскольку он выглядит совершенно пластмассовым, фальшивым и не заслуживающим доверия. Но когда появляется Пенн, мы падаем еще ниже. Он выглядит как бомж: он не удосужился причесаться или вставить зубы, и у него вечно обкуренный голос. Он производит впечатление психически нездорового человека, поскольку его комментарии едва ли связаны. Мы не знаем, что довело его до такого состояния, вакцины ли, PEDS, которые он принимает для поддержания накаченных бицепсов, или алкоголизм, но наблюдать за этим больно. Он пытается представить Зеленского как великого героя, но все это не удается. Неужели продюсеры CNN действительно этого не видели? Неужели у них тоже поврежден мозг от вакцин? Я не могу представить, что это очередной запланированный провал, поскольку не вижу, кому это выгодно.

[Добавлено на следующий день: Все еще не верите мне? А знаете ли вы, что до того, как стать президентом Украины, Зеленский был [актером, комиком, режиссером и продюсером](#)? Вам действительно нужно посмотреть этот ролик на youtube. [У него есть страница на IMDb.](#)]**.

Я знал, что это фальшивка еще до того, как все началось. Мы предсказывали, что они начнут фальшивую войну, чтобы скрыть преступление Ковида и вакцины против человечества и предстоящую революцию в США под руководством дальнбойщиков. Это очевидный момент, и Роберт ДеНиро, должно быть, тихонько хихикает со своим мини-я где-то в Малибу.

Помимо двух причин, которые я только что назвал, есть еще и третья причина этой последней фальшивой войны: выставить казне счет на миллиарды за развертывание, новое оружие и т.д. Все это еще одна афера, поскольку на самом деле ничего не развертывается, а оружие было нацелено на 10 000%. И помните, все это идет прямо из ваших налогов. Если финикийцы не могут развести вас на смертоносные вакцины или пакеты стимулирующих мер, которые стимулируют только богатых, они разводят вас на фальшивую войну и завышенные цены на все. Затем, поскольку богатые становятся еще богаче, они скажут вам, что экономика процветает. Так оно и есть: экономика грабежа верхнего 1% процветает как никогда прежде.

И, конечно же, "альтернативная пресса", такая как Такер Карлсон, Алекс Джонс, Майк Адамс и Gateway Pundit, продают войну как настоящую. Я также предсказывал это. Им было приказано раскручивать ее как красную, так и антисинюю, но в остальном все идет своим чередом. Они также нагнетают старый страх перед ядерной войной - тот же самый фальшивый ритм, который играет у нас на заднем плане с 1945 года. И на этот раз они добавляют к нему порно страха о Чернобыле, как будто это все еще горячо и готово взорваться. Так что теперь, когда ваш страх перед Ковидом немного утих, вам лучше снова начать практиковать свой старый прием "пригнуться и спрятаться".

[Для ясности: ядерных бомб нет и никогда не было.](#) Так что сохраняйте спокойствие и скажите финикийцам, чтобы они отвалили.

[Добавлено на следующий день: и другие новости: клоунское дерьмо-шоу в мире продолжает разрастаться, поскольку глава МІБ утверждает, что война в Украине связана с ЛГБТ. ФЕМА рекомендует, что в случае взрыва ядерной бомбы рядом с вами, первое, что вы должны сделать, это отойти на социальное расстояние и надеть маску. И мы должны поверить, что Путин послал 400 лучших убийц, чтобы убрать Зеленского, как в фильме "Джон Уик 3" или что-то в этом роде. Да, я уверен, что так и было. И не забудьте о губернаторах от GOP, включая Грега Эббота из Техаса, которые приказали розничным торговцам убрать с прилавков все российские продукты, включая водку. Это им покажет! Я думаю, они придут за нашими матрешками. В

Вегасе будет запрещена рулетка. Все люди русского происхождения, включая Шона Пенна и Лео Дикаприо, будут депортированы".]

*Просто предположение, поскольку генеалогии были в основном вычищены, но, скорее всего, Пенн=Пион=Пион=Перон=Перрон =Перейра=Путянин=Путин. Зачем еще этому актеру встречаться с главой России? Встречаются ли российские актеры с нашими президентами? Нет, никогда. Но самой большой подсказкой может быть бабушка Пенна по отцовской линии, [Элизабет Малинкофф](#). На сайте Ethnicelebs ее специально написали как Малинкофф. Это то же самое, что и Малинков. Теперь посмотрите на [Георгия Маленкова](#), который сменил Сталина на посту лидера Советского Союза в 1953 году. Вы действительно думаете, что это совпадение? Нет, я бы предположил, что Путин тоже связан с Маленковым. Его дед работал и на Ленина, и на Сталина. Нам говорят, что он был поваром, но это абсурд. Возможно, он был двоюродным братом/советником. Вот ранняя фотография Маленкова:



Ну и ну, на кого это похоже? Я дам тебе секунду...



Вторая фотография - это нынешняя фотография Зеленского на IMDB. Она сделана около 15 лет назад, но она помогает нам, потому что он примерно того же возраста, что и Маленков. Если бы Маленков не был толстым, совпадение было бы еще ближе. Вот второй набор:



Что вы думаете по этому поводу? Загляните на https://english.pravda.ru/history/1528-putin_genealogy/. А также см. <https://diehoffnaerrin.wordpress.com/2015/09/26/jewish-roots-of-russian-president-vladimir-putin/>

Добавлено 1 марта 2022: но это становится еще лучше. Один читатель только что указал мнена это
Посмотритена
эти фотографии "кого-то":



Кто это? Он похож на третьего близнеца Зеленского и Маленкова, не так ли? Он растолстел, поэтому мы можем сравнить его с толстым Маленковым:



Ну что, вы поняли? Вы знаете, кто это? Это брат Шона Пенна - Крис Пенн.

**Зеленский и его компания "Квартал95" упоминаются в релизе [Pandora Papers](#): "Документы показывают, что Зеленский и его партнеры по телевизионной производственной компании "Квартал95" создали сеть офшорных фирм по меньшей мере с 2012 года, когда компания начала регулярно готовить контент для телеканалов, принадлежащих Игорю [Коломойскому](#), олигарху, которого обвиняют в многомиллиардном мошенничестве. Оффшоры также использовались соратниками Зеленского для покупки и владения тремя первоклассными объектами недвижимости в центре Лондона". Откуда у него столько денег, что ему пришлось инвестировать их в офшор еще в 2012 году, 10 лет назад? Особенно если учесть, что телезвезда появилась только в 2015 году?

"Коломойский имеет тройное гражданство Украина-Израиль-Кипр, несмотря на закон, запрещающий двойное гражданство в Украине.[17] В качестве объяснения Коломойский заявил, что: "Конституция запрещает двойное гражданство, но тройное гражданство не запрещено".

"Через ПриватБанк Коломойский контролировал авиакомпании "Аэросвит", "Днеправиа" и "Донбассаэро".[20] Через компанию по управлению активами Mansvell Enterprises Limited он контролировал авиационные компании Skyways Express, City Airline и Cimber Sterling.[21] Он также имеет медиа-доли в медиа-группе "1+1", которая управляет восемью украинскими телеканалами.[12]".

После инаугурации Зеленского большинство ведущих деятелей "["Квартала95"](#) перешли в администрацию Зеленского на должности заместителей главы Администрации президента Украины, а один был назначен заместителем главы Секретной службы Украины.[6][7]".

В общем, продюсерская компания "Квартал 95", которой Зеленский (частично) владел через оффшорные фирмы в 2012 году, сделала его звездой через комедии, шоу и т.д. в 2015 году [историю до 2015 года можно посмотреть [здесь](#)]. Компания написала и сделала шоу "Слуга народа", в котором он сыграл главную роль. Его показывали на [телеканале, принадлежащем](#) Игорю Коломойскому. Затем компания заплатила за то, чтобы он основал партию "Слуга народа" в реальной жизни и стал президентом на самом деле, причем речи, вероятно, писали сотрудники его производственной компании, которые теперь были заклеены как политические советники. Это похоже на реалити-шоу в прямом эфире. Еще одно учение, продаваемое как прямой эфир.

Наконец, чтобы вы не подумали, что все это указывает на то, что фальшивая война в Украине является лишь прикрытием для склок между олигархами России, Украины и США, я думаю, что даже это слишком много говорит. Эти олигархи вовсе не ссорятся. Это продолжение альянса между Востоком и Западом, который мы наблюдаем со времен Второй мировой войны, и все это, как обычно, создано в интересах обеих сторон. Это не только выгодно военным подрядчикам на востоке и западе, это отвлекает внимание от международных фармацевтических компаний и их платных приспешников по всему миру в правительстве и СМИ, которые все являются соучастниками продолжающегося преступления против человечества. Это позволяет продолжать ускорять процесс всеобщего изнасилования налогоплательщиков посредством роста цен, спасения и стратосферных новых долгов.